



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

EDITAL Nº 45/2017-CPPS/UFOPA, DE 31 DE JULHO DE 2017.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 42/2017-CPPS/UFOPA, DE 28 DE JULHO DE 2017
PROCESSO SELETIVO DE MOBILIDADE ACADÊMICA INTERNA ESPECÍFICA 2017
(MOBIN/UFOPA 2017)

A PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, TORNA PÚBLICA a retificação do Edital nº 42/2017-CPPS/UFOPA, de 28 de julho de 2017, que trata do PROCESSO SELETIVO DE MOBILIDADE ACADÊMICA INTERNA 2017 (MOBIN/UFOPA 2017), destinado EXCLUSIVAMENTE AOS DISCENTES INGRESSANTES ATÉ O ANO DE 2013 NA UFOPA, QUE AINDA ESTEJAM NA CONDIÇÃO DE “SEM CURSO”, nos seguintes termos:

Onde se lê:

2.1 A inscrição é **gratuita** e será admitida **exclusivamente**, via *internet*, no endereço eletrônico <https://mobin.ufopa.edu.br/mobinespecifica2017>, solicitada a partir das **12h do dia 31 de julho de 2017 até às 23h59min do dia 14 de agosto de 2017**, observado o horário de Santarém, estado do Pará.

Leia-se:

2.1 A inscrição é **gratuita** e será admitida **exclusivamente**, via *internet*, no endereço eletrônico <https://mobin.ufopa.edu.br/mobinespecifica2017>, solicitada a partir das **19h do dia 31 de julho de 2017 até às 23h59min do dia 14 de agosto de 2017**, observado o horário de Santarém, estado do Pará.

Os demais itens permanecem inalterados.

Os casos omissos e eventuais dúvidas referentes a este Edital serão resolvidos e esclarecidos: em primeira instância, pela Comissão Permanente de Processo Seletivo (CPPS) e, em última instância, pelo Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE).

Este Edital entrará em vigor na data de sua publicação.

Santarém, 31 de julho de 2017.

Maria Aldenira Reis Scalabrin

Pró-Reitora de Ensino de Graduação

Portaria/Ufopa n. 136, de 08/03/2017 – Reitoria

Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos

Portaria/Ufopa n. 3.093, de 24/11/ 2016 - Reitoria